

国家医保局： 推进基本医保跨省异地就医 住院费用直接结算工作

新华社北京8月24日电（记者王秉阳 王宾）记者从24日召开的国务院政策例行吹风会上获悉，国家医疗保障局将推进基本医保跨省异地就医住院费用直接结算工作，加快实现对外出农民工和外来就业创业人员的全覆盖，同时加快扩大定点医疗机构覆盖范围。

跨省异地就医直接结算是指符合条件的参保人员跨省异地就医时，只需向就医地的医疗机构支付需个人承担的费用，其他费用由就医地社保经办机构审核后按协议约

定与医疗机构结算，参保地与就医地再按月清算。

数据显示，截至2018年上半年，经国家平台结算的人次达到48.6万（含新农合3.5万人次），是2017年全年的2.4倍。一系列政策措施较大程度上解决了参保人员跨省异地就医费用报销往返路途远、手工报销时间周期长、手续办理复杂、自行垫付资金压力大等痛点问题。

据国家医疗保障局副局长李滔介绍，下一步将加快实现对外出农

民工和外来就业创业人员这两类人员的全覆盖。她表示，将通过“三个一批”措施，提高两类人员备案率，加快解决其跨省异地就医直接结算：一是简化备案纳入一批，包括取消需就医地经办机构盖章等；二是补充证明纳入一批，对拟赴就医地工作的两类人员，在办理备案时改事前审查制为承诺补充制，即允许两类人员先在参保地备案，并承诺在就医地取得相关材料后及时补充，确保两类

人员离开参保地前能及时备案；三是便捷服务帮助一批，加快推广电话、传真、网络、APP等多种和备案及查询方式，逐步实现备案服务“不见面、零跑腿”。

此外，加快扩大定点医疗机构覆盖范围，将工作重点放在基层，建立台账、倒排时间、加强督导，将两类人员集中就医地基层医疗机构接入国家平台，并确保年底前所有县级行政区至少有一家跨省定点医疗机构，实现县级行政区全覆盖。

水陆两用 冲锋舟亮相

8月23日，上海市消防总队青浦区淀山湖开展水域救援综合演练，新引进的水陆两用冲锋舟首次亮相救援演练现场，其较强的地形适应性和水陆两用的快速机动性能对现有救援装备体系有补强作用，将大幅提升上海消防水域救援能力。

（新华社发）



逼宫者遭逼宫 澳大利亚总理黯然下台

核心提示

新当选的澳大利亚主要执政党自由党党首斯科特·莫里森24日晚在堪培拉宣誓就职，正式成为澳大利亚第30任总理。

2015年9月14日，时任澳大利亚通讯部长马尔科姆·特恩布尔向时任自由党党首、总理托尼·阿博特发起挑战并获胜，以自由党新领袖身份成为澳大利亚总理。两年多后，相似的逼宫剧情也发生在特恩布尔身上。

特恩布尔戏剧性的政治生涯，是近年澳总理频繁更替、政坛乱象纷呈的一个缩影。



新任澳大利亚总理斯科特·莫里森。（新华社/法新）



刚下台的澳大利亚总理马尔科姆·特恩布尔。（新华社/法新）

议席中的4席，而执政联盟一无所获。

自由党内的反特恩布尔势力担心，如果这一势头延续下去，自由党明年选举前景堪忧。而特恩布尔，因其在减排问题上的立场和抗旱减灾不力等原因，人气低迷，被视为自由党选情的拖累者。

特恩布尔20日宣布放弃2030年前减少温室气体排放的政府目标，但为时已晚。为迫使特恩布尔下台，达顿向他发起党内挑战。在21日举行的议会党团投票中，特恩布尔以48票对35票获胜。

但达顿并不放弃，争取到了党内更多支持，于24日再度向特恩布尔逼宫。最终，特恩布尔兑现此前承诺，没有参加竞选。他的支持者、现任国库部长斯科特·莫里森赢得投票，成为自由党新党首，取

代特恩布尔出任总理。

虽然达顿冲在最前面，但实际上自由党内带头反对特恩布尔的就是两年多前遭逼宫而饮恨下台的阿博特。

曾挑战

特恩布尔1954年出生于悉尼，在悉尼大学获得政治学和法学学士学位后，还在英国牛津大学获得法学学士学位。特恩布尔的夫人露西·特恩布尔曾于2003年至2004年担任悉尼市长。两人育有一子一女。

特恩布尔从业经历丰富。在进入政坛前，曾从事媒体、律师等工作，还是一名成功的商人。

2008年9月，特恩布尔成功挑战时任自由党党首纳尔逊，成为该党新党首。2009年12月，特恩布

尔因支持工党政府的减排计划，遭党内多人挑战。最终，特恩布尔以一票之差败给阿博特。这堪称他与阿博特近十年政坛交锋“连续剧”的第一集。

2013年9月，自由党与国家党组成的联盟在联邦议会选举中获胜，阿博特出任总理，特恩布尔被任命为通讯部长。2015年9月，特恩布尔以54票对44票成功挑战阿博特，再度当选自由党领袖并出任总理。

2016年7月，特恩布尔率领军队的自由党—国家党执政联盟在提前举行的联邦议会选举中获胜，但与2013年大选结果相比，执政联盟在众议院的议席大幅缩水，仅有1个议席的优势。自此，特恩布尔的执政始终如履薄冰。

澳大利亚的外交和安全政策一向受制于美国，这在特恩布尔身上表现得尤为明显。美国奥巴马政府期间，自由派色彩明显的特恩布尔颇有如鱼得水之感。2016年，美国《大西洋》月刊曾刊文指出，奥巴马总统最乐于交往的政府首脑中，一位是德国总理默克尔，一位就是特恩布尔。

而在特朗普总统上台后，特恩布尔被媒体称为第一位直接与特朗普“互怼”的外国领导人。据《华盛顿邮报》报道，在特朗普入主白宫后的第八天，围绕美澳此前达成的难民安置协议，两人在通电话时发生争吵。此后，尽管特恩布尔有意愿向特朗普示好，但两国关系还是受到了一定影响。美国驻澳大使之职空缺近两年，或许就是明证之一。

中央全面依法治国委员会委员会出席，中央和国家有关部门负责同志列席会议。

社会主义法治成为良法善治。要支持人大、政府、政协、监察机关、审判机关、检察机关依法依章程履行职责，各有关部门要扎扎实实做好工作，形成工作合力。要压实地方落实全面依法治国的责任，确保党中央关于全面依法治国的决策部署落到实处。要加强对工作落实情况的指导督促、考核评价，及时了解进展、发现问题、提出建议。委员会各协调小组要在各自领域发挥作用，加强对相关领域法治工作的协调。

中央全面依法治国委员会委员会出席，中央和国家有关部门负责同志列席会议。

的立法规划，加强重点领域立法。要加强法治政府建设，健全依法决策机制，深化行政执法体制改革，完善党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责的约束机制。要深化司法体制改革，深入研究司法责任制综合配套改革方案，加快构建权责一致的司法权运行新机制。要推进法治社会建设，依法防范风险、化解矛盾、维护权益，加快形成共建共治共享的现代基层社会治理新格局，建设社会主义法治文化。要加强法治工作队伍建设和法治人才培养，更好发挥法学教育基础性、先导性作用，确保立法、执法、司法工作者信念过硬、政治

【上接第1版】

习近平强调，今年委员会工作重点已经明确，各责任单位要抓好落实。要研究制定法治中国建设规划，统筹考虑我国经济社会发展状况、法治建设总体进程、人民群众需求变化等综合因素，使规划更科学、更符合实际。要全面贯彻实施宪法，在全社会深入开展尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法宣传教育活动，弘扬宪法精神，加强宪法实施和监督。要推进科学立法工作，围绕党的十九大作出的重大战略部署以及深化党和国家机构改革涉及的立法问题，完善全国人大常委会和国务院

中美就双方关注的经贸问题 进行了建设性、坦诚的交流

双方将就下一步安排保持接触

新华社北京8月24日电 应美方邀请，中国商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王受文率中方代表团于8月22日至23日在

华盛顿与美国财政部副部长马尔帕斯率领的美方代表团就双方关注的经贸问题进行了建设性、坦诚的交流。双方将就下一步安排保持接触。

银保监会等五部门发布风险提示： 防范以“虚拟货币”名义非法集资

新华社北京8月24日电（记者李延霞）记者24日从银保监会获悉，银保监会、中央网信办、公安部、人民银行、市场监管总局五部门发布风险提示，对一些不法分子以“虚拟货币”“区块链”名义进行非法集资的行为进行警示。

《关于防范以“虚拟货币”“区块链”名义进行非法集资的风险提示》表示，近期一些不法分子打着“金融创新”“区块链”的旗号，通过发行所谓“虚拟货币”“虚拟资产”“数字资产”等方式吸收资金，侵害公众合法权益。此类活动并非真正基于区块链技术，而是炒作区块链概念行非法集资、传销、诈骗之实。

提示称，这些行为具有以下特征：一是网络化、跨境化明显。依托互联网、聊天工具进行交易，风险波及范围广、扩散速度快。一些不法分子通过租用境外服务器搭建网站，实质面向境内居民开展活动，并远程控制实施违法活动。这些不法活动资金多流向境外，监管和追踪难度很大。

二是欺骗性、诱惑性、隐蔽性

较强。利用热点概念进行炒作，编造名目繁多的“高大上”理论，有的还利用名人“站台”宣传，宣称“币值只涨不跌”“投资周期短、收益高、风险低”，具有较强蛊惑性。实际操作中，不法分子通过幕后操纵所谓虚拟货币价格走势、设置获利和提现门槛等手段非法牟取暴利。此外，一些不法分子还以ICO、IFO、IEO等花样翻新的名目发行代币，或打着共享经济的旗号以IMO方式进行虚拟货币炒作，具有较强的隐蔽性和迷惑性。

三是存在多种违法风险。不法分子通过公开宣传，以“静态收益”（炒币升值获利）和“动态收益”（发展下线获利）为诱饵，吸引公众投入资金，并利诱投资人发展人员加入，不断扩充资金池，具有非法集资、传销、诈骗等违法行为特征。

五部门提醒广大公众，此类活动以“金融创新”为噱头，实质是“借新还旧”的庞氏骗局，资金运转难以长期维系。请广大公众理性看待区块链，不要盲目相信天花乱坠的承诺，树立正确的货币观念和投资理念，切实增强风险意识。

朴槿惠二审被判刑期延长至25年

据新华社首尔8月24日电（记者田明 耿学鹏）韩国首尔高等法院24日对前总统朴槿惠“亲信干政”案进行二审宣判，对朴槿惠作出比一审更为严厉的处罚，判处其25年有期徒刑，并处罚金200亿韩元（1韩元约合0.0006元人民币）。

本案4月6日进行一审宣判，首尔中央地方法院以收受受贿、滥用职权、胁迫企业等16项罪名判处朴槿惠24年有期徒刑，并处罚金180亿韩元。造成二审宣判刑加重的主要原因，是法院对其与三星集团有关的收受受贿等部分罪行有新的认定。

阿前总统克里斯蒂娜房产被搜查



8月23日，在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯，警方守卫阿前总统克里斯蒂娜一处房产所在大楼的入口。经阿根廷参议院批准，阿警方23日对前总统克里斯蒂娜名下3处房产进行了搜查，为调查一桩公共工程合同腐败案收集证据。（新华社/法新）

关于扩大三区不动产登记同城通办业务范围的公告

为进一步提高便民服务水平，更好方便企业群众就近办理登记，决定自2018年8月27日起扩大三区通办业务范围。将办理通办业务的前提条件由持有不动产权证调整为2005年1月1日以后核发的房屋所有权证和国有土地使用证，具体时间和界定以权属证书上的落款时间为准，其他通办事项保持不变。特此公告。

宁波市国土资源局
国家税务总局宁波市税务局
宁波市住房与城乡建设委员会
2018年8月25日

拍卖公告

上海市闵行区人民法院将于2018年9月27日10时至2018年9月30日10时在“淘宝网”（sf.taobao.com）上公开进行网络司法拍卖活动，现公告如下：

一、拍卖标的：
浙江省宁波市海曙区新典路198弄25号404室（权证号：B200303045；建筑面积：47.17平方米）。房地产登记日期：2003年2月；土地用途：住宅。
评估价：92万元。
起拍价：82.8万元；保证金：8万元；增价幅度：1万元及其倍数。
二、拍卖时间：2018年9月27日10时至9月30日10时止（延时除外）。
三、拍卖成交余款须于2018年10月8日10时前缴入法院账户。
四、竞买须知请查阅淘宝网。
拍卖辅助机构：上海黄浦拍卖行有限公司
咨询电话：13818817638 李先生
021-63374966 吕先生
联系地址：上海市黄浦区延安路55号501室；
举报监督电话：021-64120000-8533。